
 

 

 

  

Protokoll fört vid årsmöte för Kvinnor i Svenska kyrkan i Lunds stift på Stiftsgården 

Åkersberg i Höör lördagen den 15 mars 2025. 

 

Närvarande se bilaga. 

 

§ 1   Mötet öppnades av ordförande Gunilla Åkesson. 

 

§ 2   Röstlängden fastställdes. 

 

§ 3   Till mötesordförande valdes Gunilla Åkesson, till mötessekreterare Karin Fors. Till 

protokollsjusterare valdes Elsa Foisack och Christine Ivarsson.    

 

§ 4   Mötets stadgeenliga utlysande godkändes. 

 

§ 5   Verksamhetsberättelsen 2024 presenterades av olika deltagare och kompletterades. 

Ordföranden lade fram den ekonomiska redovisningen för 2024. 

     

§ 6   Revisionsberättelsen lästes upp av Christine Ivarsson och lades till handlingarna. 

Verksamhetsberättelsen godkändes. Den ekonomiska redovisningen godkändes. 

 

§ 7   Ansvarsfrihet beviljades för styrelsen. 

 

§ 8   Val av styrelseledamöter.  

Val till ordförande på ett år. Omval Gunilla Åkesson 

Avsägelser inkomna från Barbro Jakhammer Meyer, Madeleine Anderberg och Marcela 

Szumislawska Bengtsson. 

Nyval på två år Anne Ruponen, Malmö och Helen Rosdahl, Sjöbo. Saknades förslag på 

ytterligare en person.  

Årsmötet beslöt att lämna platsen tom tills vidare och ge styrelsen möjlighet att adjungera en 

person till sina styrelsemöten vid behov. 

Emma Mattsson, Karin Fors, Veronica Helm Andréasson och Gunilla Åkesson är valda t o m 

2026. 

 

 



 

 

 

§ 9   Val av Christine Ivarsson och Ann-Christin Jeppsson som ordinarie revisorer och val av 

Camilla Andersson som ersättare.                                                                   

                                        

§ 10 Verksamhetsplan för 2025 presenterades och godkändes. Kompletteras efter hand med 

fler program under hösten. T ex hoppas vi att den uppskjutna resan till Israel/Palestina ska 

kunna genomföras. Projekt Help us to smile med nya julkort förväntas fortsätta. 

 

§ 11 Budget för 2025 presenterades och godkändes. 

 

§ 12 Val av valberedning  

Val av Inga-Lill Rubenson, Camilla Andersson samt Madeleine Anderberg, sammankallande. 

Kristina Backe avsade sig omval. 

 

§ 13 Mötet fastslog efter styrelsens tidigare förslag Gunilla Åkesson (styrelsens representant), 

Madeleine Anderberg och Christine Ivarsson som ombud till riksårsmötet på STF Undersvik, 

Hälsingland, Uppsala stift, 28-30 mars. Lisbeth Malmström och Ann Piates utsågs till 

ersättare för dessa ombud. KviSk Lunds stift står för resekostnaden och boendekostnad för 

ombud och ersättare 

 

§ 14 Övriga ärenden.  

Ordförande Gunilla Åkesson tackade avgående styrelseledamöter för god insats i 

styrelsearbetet och överlämnade en gåva som tack. 

 

§ 15 Ordförande Gunilla Åkesson tackade för deltagandet och avslutade mötet. 

 

 

Karin Fors    Gunilla Åkesson  

sekreterare    ordförande  

 

  

Elsa Foisack         Christine Ivarsson 

justerare         justerare  

 

 


